
 

 

 

 

 

 

ETEI HÍREK, AKTUALITÁSOK 

Tisztelt Választópolgárok! Kedves eteiek! 

Az önök megtisztelő bizalmából júniusban megválasztott képviselőinkkel, a választásokat követően, 

még júliusban, részt vettünk az előző képviselőtestület azon ülésén, ahol döntöttek az útfelújítási 

pályázat beadásáról. A közös megbeszélés célja az volt, hogy ne maradjunk le egy kedvező pályázati 

lehetőségről. Véleményünket figyelembe vették a pályázott cél kiválasztásában, mivel a nyertes 

pályázatot már nekünk kell lebonyolítani.  

Még a hivatalos megalakulás előtt részt vettünk a szüreti 

felvonulás és bál megszervezésében, lebonyolításában. A 

rendezvény sikeres volt minden tekintetben, látványban, a 

felvonulásban részt vevők számában, a falu apraját-nagyját 

táncra perdítő fiatalok hangulatteremtésében, a falubeliek 

finomságok sokaságát kínáló, kedves vendéglátásában, és 

felvonulást követő jó hangulatú bál tekintetében egyaránt.   

A bál tiszta nyeresége 337 000 Ft lett, ami az önkormányzatnál vár arra, hogy további, a 

faluközösséget erősítő rendezvényt szolgáljon. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a 

szervezőknek, résztvevőknek és mindenkinek, aki bármivel hozzájárult a rendezvény eredményéhez, 

a Kossuth Vadásztársaságnak a felajánlott vadhúsért, a felajánlásokért és a munkájukért elsősorban 

Simon Zsoltnak és családjának, akiknek a siker oroszlánrészét köszönhetjük. 

Október 6-án,-Nagykeszi testvértelepülésünk meghívására- a testület képviseletében 3 fővel 

tiszteletünket tettük a nemzeti emléknap alkalmából rendezett 

emlékműavatáson és ünnepségen, ahol polgármester asszonyunk is 

megkoszorúzta az emlékművet. Az aradi vértanúkról, történelmi 

hőseinkről való méltó megemlékezésen túl, nekünk, eteieknek az adta 

e nap jelentőségét, hogy a felavatott, „Béke ágyúja” emlékmű 

Rohonczi László, volt polgármesterünk remekbe szabott műve. 

A kivitelezésében és gondolatiságában is lenyűgöző alkotás a béke üzenete mellett a köré állított 3 

kopjafával megtestesíti a három testvértelepülés, a felvidéki Nagykeszi, Ete és az erdélyi Etéd 

barátságát. 

 2024. október 7-én a testület, Szallerbeck Zsolt főjegyző és Bergendi Vanessza aljegyző asszony 

jelenlétében, megtartotta alakuló ülését, ahol a választási bizottság elnöke előtt letettük a 

polgármesteri és képviselői esküt. Alpolgármesternek megválasztottuk Gyüszi Csaba 

képviselőtársunkat. Megalakítottuk az ügyrendi bizottságot, elnökének Baráth Jánosnét választottuk.  

Itt döntöttük arról, hogy az önkormányzat részt vállal a temető tervezett rendbetételében. Fűnyíró 

traktorunkkal lenyírtuk a temető és környékének füves területét, valamint a képviselőtestület 

tagjainak nagy része személyesen is rész vett a munkálatokban. 
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Ezután 2 testületi ülésen kívüli megbeszélésen megvitattuk a legfontosabb teendőket, és ezzel 

párhuzamosan több, azonnali beavatkozást igénylő munkával megindítottuk a falu szépítését.  

Eldöntöttünk, hogy első nyilvános szereplésünk az október 

23-i ünnepség általunk adott műsora lesz. Az ünnepségen, 

körülbelül 40-50 falubeli lakosunkkal méltón emlékeztünk 

meg a községi emlékműnél 56 hőseiről, áldozatairól. 

Első hivatalos képviselőtestületi ülésünket október24-én 

tartottuk, amelyen határoztunk a Tárkány-Csép-Ete 

körjegyzőség újjáalakításáról, valamint a vállalkozó cégek 

árajánlata alapján, az útfelújítási pályázat kivitelezőjéről.  

A „Faluszépítők” tervezik a falu beköszönő végének, a Kopjafa és környékének rendbetételét, 

parkosítását, ehhez kértek anyagi segítséget. Támogattuk a kezdeményezést, elsősorban azzal, hogy 

testületünk tagjai vásárolnak egy-egy díszfát a parkosítás elkezdéséhez, valamint 60 ezer Ft anyagi 

hozzájárulást szavaztunk meg számukra. Azóta nagy 

örömünkre az ETE AGRO ugyanannyival támogatta a cél 

megvalósítását. Hálás köszönet érte! Egyúttal szeretnénk 

felhívni a figyelmet a faluszépítők áldásos munkájára, 

amit nem győzünk megköszönni, valamint arra kérni a falu 

lakosságát, hogy kísérjék figyelemmel a munkájukat, és 

akinek módja van akár munkájával, akár anyagilag, 

lehetőségeihez mérten támogassa a kezdeményezéseiket.  

Az elmúlt egy hónap legfontosabb önkormányzati eseményei, teendői voltak: 

➢ Füvet nyírtunk a közterületeken, és az intézményeknél. 

➢ Fűnyírás, ároktakarítást végeztünk a Petőfi utca jobb oldali árkos területén. 

➢ Tulajdonosaik által elhanyagolt járdákat tettünk járhatóvá. 

➢ Kezdeményeztük a Diófa utcai köz mellett a stráf rendbetételét, a fák ágazását. 

➢ Eltakarítottuk a Kossuth u. 57. sz ingatlanról az önkormányzati hulladékot.  

➢ A Főszegi új buszmegálló kialakítása céljából felmértük e terepet, elindítottuk az 

engedélyeztetéssel és a munkákkal kapcsolatos előkészületeteket, feladatokat.  

➢ Polgármesteri intézkedéssel két szociális jellegű kérés oldódott meg. 

➢ Az orvosi rendelőnél közlekedést segítő korlát került felszerelésre 

➢ Az igények benyújtása után kiosztásra került a szociális tűzifakeret. 

➢ Bejárást tettünk a megkezdett óvodaépítkezés területén. 

➢ Helyszínbejárás volt az útfelújítást elnyerő cég képviselőjével. 

➢ Az óvodánál a fűnyírás mellett, ellenőriztettük az udvari játékokat, megtörtént a fűtésre való 

felkészítés. Lebontottuk az elhasználódott kerítésárnyékolót, helyébe újat helyeztünk, 

valamint leszállítottuk a kért könyvespolcot és íróasztalt.  

➢ Készül az új, bolt melletti községi hirdető. 

➢  Részt vállaltunk és rész vettünk a felvidéki Vágfarkasd delegációjának fogadásában. 

Bízunk abban, hogy lakosságunk tájékoztatásának, és a célok kitűzésének és megvalósításba való 

aktív bevonásának módját mielőbb sikerül megoldanunk. Dolgozunk rajta, ez a tájékoztató is ennek 

szellemében készült. Hamarosan döntünk a hivatalos fogadóóráinkról, addig is kérünk mindenkit, 

észrevételeiket, javaslataikat akár személyesen, akár írásban juttassák el a hivatalhoz, vagy a 

képviselőtestület tagjaihoz. Új jelentkezésünkig figyeljék az elektronikus oldalainkat, az Ete 

községi honlapot (frissítése folyamatban) és facebook oldalunkat, az Ete Infót!   

Tisztelettel Ete Község képviselőtestülete 


